

简明新闻

●11月25日,在结束对厄瓜 多尔共和国、秘鲁共和国、智利共 和国国事访问并出席在秘鲁利马 举行的亚太经合组织第二十四次 领导人非正式会议后,国家主席 习近平回到北京

●近日,中央军委主席习近平、 国务院总理李克强签署命令,公 布修订后的《中华人民共和国无 线电管理条例》,自2016年12月 1日起施行

●王岐山在北京、山西、浙江 调研监察体制改革试点工作时强 调,实现对公职人员监察全覆盖, 完善党和国家的自我监督

赵克志当选中共河北省委 书记

●河南对领导干部违规收送

红包进行"回头看"

●最高检派员介入江西丰城 发电厂特别重大事故调查

●我国自主研发北斗地基增 强系统,实现厘米级高精度定位 服务

● 25 日 22 时 24 分,新疆克 孜勒苏柯尔克孜自治州阿克陶县 发生6.7级地震

◆北京时间25日2时43分, 萨尔瓦多发生7.0级地震

●11月第四周,韩国总统朴 槿惠的支持率仅有4%,为历届韩 国总统支持率最低纪录

●巴西圣保罗市一华人商场 发生严重火灾,造成一名华人受 伤,150多家店铺和200多家仓库 被烧毁 (均据新华社)

党内应坚持互称同志

新华社记者 周勉 张兴军

近日,河南省新乡市以文件形式规定 国家工作人员无论是领导干部还是普通工 作人员,相互不称官职,一律称同志。此举 有利于党的优良传统的维护和继承,值得 提倡。关键在于抓落实,形成一种风气。

一段时间以来,党内同志间的称呼可 谓五花八门,既有坚持称同志的,也有称 "老板""老大""老总"的,更多的是以官衔 相称。这其中有根深蒂固的官本位思想, 也有部分党员面对复杂社会风气时的妥

不能小看了一个称谓的作用,这是一 个政党精神面貌和党员权利义务的体 现。在我党历史上,曾多次对此进行规 范,党的十八届六中全会通过的《关于新 形势下党内政治生活的若干准则》中再次 明确指出:党内一律称同志。这既是发扬 党内民主、有利党内监督的需要,也是尊 重每个党员主体地位和权利的要求。

国内国际新闻

所谓同志,就是同心同德、志同道合, 有志于为共同信念一起奋斗的人。全党 8800多万党员,彼此都是同志,只有职责 分工不同,没有地位高低之分。在党内, 不论身居何职,全体党员都应把那一声同 志视作亲切的信任。

新乡市以文件形式规定同志称谓的做 法值得肯定。然而,要彻底刹住党内吹吹拍 拍、阿谀奉承的歪风,让党员之间发自肺腑 地互称同志,还需要各地深入学习领会中央 有关精神,加强党风建设,从思想上认识到 这是全面从严治党的应有之义,进而形成领 导干部带头示范、全体党员积极响应的氛 围,为营造清清爽爽的党内环境开个好头。

过去的艰难岁月里,一声声同志曾给 予每名党员巨大的鼓舞和信心。如今,我 们面临的形势和任务绝不比过去任何一 个时候轻松,更加需要每一名党员团结一 心严阵以待。叫一声"同志",亲切又给 力。(新华社北京11月25日电)

中沿山日报



为什么说党的基本路线是党内 政治生活正常开展的根本保证

《关于新形势下党内政治生 活的若干准则》指出:"党在社会 主义初级阶段的基本路线是党和 国家的生命线、人民的幸福线,也 是党内政治生活正常开展的根本 保证。"这一论述为新形势下加强 和规范党内政治生活提供了重要

党的基本路线,就是以经济 建设为中心,坚持四项基本原则, 坚持改革开放,邓小平同志将其 概括为"一个中心、两个基本 点"。这条路线是党在思考、探索 什么是社会主义以及在中国这样 一个落后的国家如何建设社会主 义的过程中形成的,不仅有深刻 的马克思主义思想理论基础,而 且有丰富的正反两方面实践基 础,是被实践证明了的一条正确

党是否拥有正确的基本路 线,是否在执行正确的基本路线 上做到全党齐心协力、步调一致, 直接关系到党内政治生活的质量 和水平。党内政治生活质量高、 严肃认真,党治理国家、推进经济 社会发展的能力就强。党是领导

人民和国家事业的主心骨,党的 基本路线是党在领导和执政中保 持应有的政治定力、战略定力和 实现全党统一行动的根本所在。 党内政治生活一旦在基本路线问 题上出现误判、发生动摇,必将触 及党执政的根本,动摇整个中国 特色社会主义事业。党的基本路 线是党和国家的生命线、人民的 幸福线,也是党内政治生活正常 开展的根本保证,要始终坚守,决 不能动摇。党内政治生活不仅要 坚持党的基本路线,而且要坚决 捍卫党的基本路线。

实际上,党的基本路线同时也 是捍卫党的领导的基本路线。开 展严肃认真的党内政治生活,就是 要加强和改善党的领导,全面提高 党的领导能力和执政水平。所以, 对开展严肃认真的党内政治生活 来说,坚持党的基本路线,既是前 提和基础,也是使命和目标。

(据新华社北京11月22日电)



南水北调中线输水60亿立方米

以来,累计调引南水60.9亿立方米,惠及 北京、天津、河南、河北四省市4200多万 居民。水质各项指标稳定达到或优于地 表水Ⅱ类指标。京津冀豫沿线受水省市

供水水量有效提升,居民用水水质明显改 善,部分城市地下水水位开始回升,城市 河湖生态显著优化

新华社记者 李任滋 摄

进一步部署集体 林权制度改革工作

(上接第一版)要积极稳妥流转集体林 权,建立健全对工商资本流转林权的监 管制度;培育壮大规模经营主体,鼓励地 方开展林业规模经营主体带头人和职业 森林经理人培训行动;建立健全多种形 式利益联结机制,鼓励工商资本与农户 股份合作经营;推进集体林业多种经营, 加快林业结构调整,促进碳汇进入碳交 易市场。

为充分发挥林业融资作用,《意见》 强调,要加大金融支持力度,推广"林权 抵押+林权收储+森林保险"贷款模式和 "企业申请、部门推荐、银行审批"运行机 制,探索开展林业经营收益权和公益林 补偿收益权市场化质押担保贷款;加大 开发性、政策性贷款支持力度,完善林业 贷款贴息政策;各地可采取资本金注人、 林权收储担保费用补助、风险补偿等措 施支持开展林权收储工作。

《意见》提出,要加强集体林业管理 服务,搭建全国互联互通的林权流转市 场监管服务平台,提供林权流转交易确 认服务;探索建立纠纷调解激励办法, 开设林业法律救助绿色通道;完善社会 化服务体系,研究探索政府购买林业生 产性服务,实施林业社会化服务支撑工 程。国家林业局要加强统筹协调,推动 完善集体林权制度的各项政策措施落 到实处;各有关部门要按照职责分工, 继续完善相关政策;各省(区、市)要制 定完善集体林权制度实施方案。

乌克兰靠拢欧盟步履艰难



11月24日,在比利时首都布鲁塞尔的欧盟总部,乌克兰总统波罗申科(左)、欧 洲理事会主席图斯克(中)和欧盟委员会主席容克共同出席记者会 当天,欧盟-乌克兰峰会在这里举行。

新华社记者 龚兵 摄

欧盟-乌克兰峰会11月24日在比 利时首都布鲁塞尔举行,会议讨论了乌 克兰局势、欧盟对乌签证政策以及欧盟 与乌克兰联系国协定等内容。

近两年来,乌克兰一直向欧盟靠 拢,欧盟也有心拉拢乌克兰,但当前欧 盟内部存在诸多问题;另一方面,特朗 普当选美国总统后,欧美关系、美俄关 系可能出现新变化,这些因素导致乌克 兰融人欧盟的过程曲折且充满不确定

欧盟拉拢乌克兰

欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员 会主席容克和乌克兰总统波罗申科参 加了当日的会议。会后欧盟宣布将向 乌克兰提供1.04亿欧元额外援助支持 乌行政改革,以及1500万欧元支持乌 克兰反腐。

在新闻发布会上,图斯克对乌克兰 的大规模改革予以肯定。他说,乌克兰 的成功将是欧洲的成功。欧洲必须尽 其所能确保乌克兰的独立和稳定。欧

盟将继续支持明斯克协议的落实进程。 图斯克表示,乌克兰已经满足了欧 盟的免签条件,欧盟将在完善签证制度 后实现对乌公民人境免签。对于欧乌 联系国协定,他表示该协定不仅能带来 经济效益,更重要的是,它具有巨大的 地缘政治意义。由于今年荷兰在公投 中否决了这一协定,图斯克表示欧盟正 努力寻找解决方案,希望能完成该协定 的批准程序。

走进欧盟过程艰难

2014年乌克兰政权更迭后,乌新政 府一直寻求加入欧盟。然而,乌东部局 势持续紧张,明斯克停火协议的执行陷 人停滞,这导致乌政府靠拢欧盟的步履 艰难。

首先,乌克兰自2008年开始争取 欧盟的免签待遇仍前景不明。去年底, 欧盟委员会表示,乌克兰已符合欧盟签 证自由化标准。但这个问题一年来并 未取得进展,原因在于欧洲民众对免签 后乌移民潮涌入感到担忧。峰会前,欧 盟成员国就乌公民短期入境免签初步 达成一致,前提是欧盟有权视情形暂停 这一政策。接下来乌免签待遇还面临 欧洲议会审议和欧洲理事会决议两道

此外,欧盟虽然向乌克兰承诺提供 大额宏观经济援助,但向乌方提出经济 结构性改革、反腐等前提条件和义务,

且欧盟可随时单方面削减或停止援助。 再有,乌克兰加强与欧盟经济往

这是11月24日在河南郑州拍摄的南

记者从南水北调中线建管局总调中

心获悉,南水北调中线一期工程正式通水

水北调中线郑州段干渠。

来,无法弥补对俄贸易的损失。今年1 月1日,欧盟-乌克兰自由贸易区协定 正式生效,同日俄乌在独联体框架内的 自贸协议中止。据统计,欧乌自贸实施 以来,1月至9月乌对欧盟出口增长了 4%, 却未达到2014年前的水平。乌经 贸部副部长米克尔斯卡娅日前表示,乌 今年由于与俄贸易限制将损失9亿美 元,而欧盟对乌的贸易便利只能弥补损 失的十分之一,而且乌克兰一些重要商 品仍无法获得欧盟的准人。

欧乌关系存变数

对西方而言,乌克兰具有重要的地 缘政治和经济价值,美欧因此将拉拢乌 克兰作为长期战略,并为此与俄罗斯展 开激烈博弈。

乌克兰政权更迭后,欧盟充当起乌 克兰的"保护者",并按照西方标准推动 乌克兰进行全面改革。欧盟在此次峰 会前的公报中指出,对乌克兰的支持力 度与深度在其与第三国关系中是前所 未有的。

分析人士指出,尽管欧盟有意笼络 并改造乌克兰,但当前,欧乌关系发展 面临多重难题。一方面,欧盟深陷多重 危机自顾不暇;另一方面,美欧、美俄关 系未来发展的不确定性又制约着欧乌

欧洲舆论认为,荷兰否决欧乌联系 国协定,是对乌克兰人盟进程的阻挠, 更是欧洲内部"疑欧"声音加大的结 果。当前,难民危机、英国"脱欧"、恐怖 主义等对欧洲造成前所未有的挑战,欧 盟还需要应对经济复苏迟缓、民粹主义 高涨等许多问题,已是焦头烂额。

特朗普当选美国总统对多重危机 下的欧洲又是一记重击。欧洲领导人 对特朗普上台后的美欧关系感到不安, 认为美欧在经济、安全及对外合作上都 将面临调整,特朗普对俄态度的不确定 性也将影响到西方对乌立场以及乌克 兰危机的未来。

(新华社布鲁塞尔11月24日电)



平顶山日报传媒集团主办

鹰城第六届年历宝宝大赛



活动

1.宝宝家长为宝宝报名;

2.宝宝家长与自然一派儿童摄影机构预约拍照时间,凭《2016年鹰城第六 届历宝宝大赛拍摄券》依约带宝宝免费拍照并选定登报及制作专版年历所

3.在《平顶山晚报》、平顶山微报刊登宝宝照片及家长祝福 4.通过《平顶山晚报》、平顶山微报等发布年历宝宝大赛时间、地点、比赛项

目规则及人气萌宝展示、投票、成绩及颁奖时间消息。

年历宝宝干元超值大礼包

现场报名

宝宝家长带户口簿或复印件、家长祝福语到报名点报名并领取礼品; 报名地点及报名电话:

(1)平顶山日报传媒集团广告营业厅(鹰城广场对面) 电话:13523265878 0375-7035579

(2)东方宝贝幼儿园(光明路南段桃花源小区) 电话:0375-2222512 (3)两岸早教平顶山中心(劳动路与园丁路交会处)

电话:0375-7299676/7088980

电话:0375—3900888/3922888 (4)童萌绘画少儿美术(万家东100米路北中兴小区院内)



扫描下方二维码添加微信好友 (注明年历宝宝),上传宝宝户口簿 图片,发送家长祝福语、联系方法、 通信地址,支付报名费,宝宝礼品和 报名凭证以快递方式送达。



报召费:200元/人



见证宝宝成长、留下精彩瞬间、传递快乐生活!